
Задание #1 

Вопрос: 

Укажите правильную хронологию: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) почта, телеграф, телефон, телевидение, радио, компьютерные сети; 

2) почта, радио, телеграф, телефон, телевидение, компьютерные сети;  

3) почта, телевидение, радио, телеграф, телефон, компьютерные сети; 

4) почта, телефон, телеграф, телевидение, радио, компьютерные сети;  

5) почта, телеграф, телефон, радио, телевидение, компьютерые сети. 

 

Задание #2 

Вопрос: 

Как представлено число 8910 в двоичной системе счисления? 

Запишите число: _______________________ 

 

Задание #3 

Вопрос: 

Носителем текстовой информации является : 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) книга, написанная на любом языке; 

2) любая книга, написанная на языке приемника информации; 

3) фотография; 

4) нотная грамота; 

5) светофор. 

 

Задание #4 

Вопрос: 

Алгоритм называется циклическим, если 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение 

одних и тех же действий;  

2) ход его выполнения зависит от истинности тех или иных условий;  

3) его команды выполняются в порядке их естественного следования друг за другом 

независимо от каких-либо условий; 

4) он представим в табличной форме. 

 

Задание #5 

Вопрос: 

Сопоставьте вид информации и чувство: 

Укажите соответствие для всех 5 вариантов ответа: 

1) слух 

2) зрение 

3) вкус 

4) обоняние 

5) осязание 

a) зрительная 

b) звуковая 

c) вкусовая 

d) обонятельная 

e) осязательная 

 

Задание #6 

Вопрос: 

Расположите в порядке возрастания числа: 

Укажите порядок следования всех 5 вариантов ответа: 

__ 10112 

__ 11112 



__ 10102 

__ 10002 

__ 01112 

 

Задание #7 

Вопрос: 

Комплекс аппаратных и програмных средств, использующихся для оперирования 

данными, называется:  

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) автоматической системой; 

2) автоматом; 

3) роботом; 

4) компьютером; 

5) электро-вычислительной машиной. 

 

Задание #8 

Вопрос: 

Информационный объем сообщения «binarydigit» равен: 

Выберите один из 5 вариантов ответа: 

1) 14 байт; 

2) 96 байт; 

3) 96 бит; 

4) 88 бит; 

5) 11 байт. 

 

Задание #9 

Вопрос: 

Как называется системная магистраль передачи данных внутри компьютера между его 

устройствами? 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) порт; 

2) шина; 

3) слот. 

 

Задание #10 

Вопрос: 

Какие операции выполняет центральный процессор компьютера? 

Выберите несколько из 5 вариантов ответа: 

1) обрабатывает данные; 

2) решает задачи; 

3) хранит данные; 

4) запоминает информацию; 

5) управляет устройствами. 

 


